

1. В феврале месяце дети старшей школы отправились в познавательное путешествие в 360° со 100% эффектом присутствия в шлемах виртуальной реальности!!!

<https://www.youtube.com/watch?v=likx4ovi9Uw>

Ученики увидели ВСЕ ЧЕТЫРЕ ФИЛЬМА в качестве интерактивного урока:

➤ Первое путешествие 360° - Подводный мир ☐ на Мальдивах - одно из самых красивейших мест на Земле и на поверхности и под водой! Здесь можно встретить множество кораллов, стаи разноцветных рыб, а также грациозных скатов-мантов! Дети совершат настоящее погружение в море с невероятными эмоциями и восторгом, а так же узнают много интересного.

<https://altairika.ru/catalog/underwater>

➤ Второе путешествие в космос в 360° - «Время первых» о реальной истории корабля «Восход-2» и космонавта Алексея Леонова, который в 1965 году совершил грандиозный подвиг для всего человечества — первым в мире выполнил одиночный выход в открытый космос ☐, дети увидят всю красоту нашей планеты Земля ☐ и ощутят этот миг вместе с космонавтом!

https://altairika.ru/catalog/time_of_first

➤ Третий фильм в 360° - это полет над городами России и мира, над природными красотами планеты Земля ☐ в формате 360°: Москва, Питер, Швейцария, Финляндия, Лондон, Нью-Йорк, Пекин, Рио-Де-Жанейро, Шанхай, Токио, а так же Зимний Байкал, Водопад Анхель 979 м, Великую Китайскую стену, погрузятся под воду на Мальдивах ☐

➤ Четвертый - это Экшн в формате 360° - Земля Драконов! Невероятное, сказочное и запоминающееся путешествие ждёт детей в Мире Драконов. Они оседлают дракона верхом и пролетят по трем волшебным мирам, приручив дракона, станут частью легенды! От этого фильма все дети в восторге!

<https://altairika.ru/catalog/dragonland-adventure>

Дети получили незабываемые впечатления и яркие эмоции!!!



2. Квиз, приуроченный к празднику «День Российской науки»

Ко «Дню Российской науки» 8 февраля состоялись соревнования между 4-5 классами и 6-7 классами школы. Соревнования прошли в форме станционной игры (квиза) «В мире науки».

День российской науки непосредственно связан с именем Петра I. 8 февраля 1724 года по его распоряжению был издан указ о развитии науки в Российском государстве: «Сделать академию, а ныне приискать из русских, кто учен и к тому склонность имеет, также начать переводить книги юриспруденции». Именно благодаря этому указу в стране появилась первая Академия наук и художеств в Санкт-Петербурге. Первым директором Академии наук стал императорский лейб-медик Лаврентий Лаврентьевич Блюментрост.

Сюжет станционной игры:

Сбор всех команд начинается в актовом зале. Каждая команда получила

маршрутный лист. В ходе игры каждая команда прошла 7 станций (на каждую станцию

дается определенное время на выполнение задания 5 минут). За выполнение заданий команды получили баллы от 1 до 10 по качеству\скорости

выполнения. Команда, набравшая наибольшее количество баллов, выигрывает.







П



Помогали в организации и проведении станционной игры старшеклассники нашей школы. Именно они организовали работу на каждом этапе, выдавали задания и оценивали работу команд.



Все команды участники, а их было 12, получили дипломы за участие и почетные грамоты за победу.

3. Ученики 6-8 классов в январе-апреле 2024 года стали участниками нового интерактивного занятия «Мир пластика», которое проводится в сети Информационных центров по атомной энергии (ИЦАЭ).

На занятии ученики нашей школы узнали: Как и зачем появился пластик, где он применяется, а главное – что мы можем и должны сделать, чтобы пластик не был проблемой?

На данном атомном практикуме учащиеся повысили свою эрудицию и расширили кругозор, познакомились с видами пластика и его кодами переработки, а также узнали, какую пользу может принести уже использованный пластик и что нужно делать каждому из нас, чтобы пластикового мусора было меньше, а полезных вещей – больше. На основе полученных знаний участники прошли тематический квиз и в игровом формате отсортировали пластик для переработки по маркировке.



18 февраля в рамках проекта «Шаг в науку» пятиклассники снова были в гостях у библиотеки имени Есенина. На этот раз школьники стали участниками увлекательного командного квиза - «Чудеса природы», где смогли погрузиться в мир самых невероятных загадок живой природы.

